Varian ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjénst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmd
T: 040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Varianter och specifikation 585
%
U20-43E/RYGG VARTAN B2
2st stativ
2st armstéd :
1st sits med rygg . ol ®
8st fGstvinklar S
cc 2100

}' 2110 Il . .
U20-43E/RYGG/PABYGG VARTAN B2
1st stativ
1st sits med rygg
6st fastvinklar .
U20-43E VARTAN B3 — |
2st stativ ‘ g
1st sits cc 2100
8st fastvinklar [ S

| 2110 }

. =

U20-43E/PABYGG VARTAN B3 > o
1st stativ =
1st sits ° )
6st fastvinklar 480
U20-42E VARTAN B1
2st stativ
1st sits cc 2100
8st fastvinklar 1‘ 2110 _:L

U20-42E/PABYGG VARTAN B1

1st stativ
1st sits
6st fastvinklar
U20-42E/MUR VARTAN B4 ——gj“ﬁr
2st stativ f&r murmontage
1st sits
630




Observera:
For montering kréivs tv@ personer

Skruvspecifikation (alla skruv, mutter och bricka r rostfria):

Startsektion

Stativ

6st forsénkt insexskruv M10x35mm, lackerad gul.
4st férséinkt insexskruv M10x30mm, lackerad gul.
10st bricka M10

10st Idsmutter M10

Belysningsskarmar
6st insexskruv M10x25mm

12st bricka M10
6st Idsmutter M10

Ryggkonsoler (monterad frdn fabrik)

4st insexskruv M8x25mm, lackerad gul.
8st bricka M8
4st I&smutter M8

MONTERINGSBESKRIVNING

Varian ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjénst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmd
T: 040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

st F6S M10x35mm
gula

[=]
[==]
Per stativ
DETAIL E
SCALE 1:10
ai =}
g1

y -

2st F6S M10x30mm
gula

B —— 65t MC6S M10x25mm /l

totalt per belysningssk&rm

Skruvspecifikation (alla skruv, mutter och bricka dr rostfria):
Pdbyggnadsektionsektion

Stativ

3st insexskruv M10x50mm,

2st fors@nkt insexskruv M10x30mm, lackerad gul.
8st bricka M10

5st I@smutter M10

Belysningssk&rmar
6st insexskruv M10x25mm

12st bricka M10
6st I&dsmutter M10

Ryggkonsoler (monterad fran fabrik)

4st insexskruv M8x25mm, lackerad gul.
8st bricka M8
4st |Gsmutter M8



Varian ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjénst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmd
T: 040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Monteringsprincip fér utbyggnad

U20-43E/RYGG VARTAN B2
U20-43E/RYGG/PABYGG VARTAN B2
U20-43E VARTAN B3
U20-43E/PABYGG VARTAN B3
U20-42E VARTAN B1
U20-42E/PABYGG VARTAN B1

III.I.-

Startsektion P&dbyggnadssektion

Exemplet visar U20-43E/RYGG tillsammans med
U20-43E/RYGG/PABYGG (ryggar monteras i fabrik)

| ._l;.ll; rI;lluI;rl;llul I;.ll;

DETAIL G
SCALE1:10

I méte mellan start- och pdbyggnadssektion
monteras med 3st insexskruv M10x50mm, 6st brickor och 3st mutter.



Vartan ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjénst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmd
T: 040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Montering
U20-42E/MUR VARTAN B4

= Specifikation rosifria skruv per sits:
’ 4st insexskruv M10x25mm.
l Lackerade gula

4st bricka M10

cc 1590

|

2096 630

DETAILI
SCALE1:15

LA
DETAIL K
' ~ SCALE1:15
3 Insexskruv
D1y4 M10x25mm

Monteringsprincip.

Bricka M10

Delarna féastes samman
med skruvférband M10 efter
aft murstativen férankrats

i mur med kemankare .
forslagsvis Hilti Hit-Hy och

tillhérande M12-ankarstang \“

(Obs. Ingdr ej i leverans) -

=

Murstativ



Varian ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T. 08 702 1960 F. 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjénst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmd
T: 040171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Skotsel och underhall/
De flesta produkter krdver regelbunden tillsyn och skall torkas av s& att inte mogel
och réta kan f& faste.

Sprickor i tré1 och skador pad tra skall oljas. Skador pd stdl battringsmadlas snarast s&
att inte rost uppstor Underhdlisintervallerna é@r beroende av flera faktorer, material,
forslitning, klimatpdverkan, skadegdrelse osv.

Tré dr ett levande material som pdverkas av klimatférandringar. Det kommer med
andra ord att réra sig under inverkan av regn och sol. Sma sprickor i trdet kommer
successivt att upptréda.

Sioo

Sioo ér en miljévanlig ytbehandling , vattenbaserad och anvénds fér sanering

och skydd av trd. Traskyddet har miljovanlig kiselteknologi och ar biocidfri.

Passar for allt trd, ute som inne och ger en ljus, frdyta utan pigment. Ytan ar UV-saker,
vattenavvisande och stickfr. Behandlingen har I&ng hdllbarhet med enkelt underhdil
och kan évermdilas.

Premium Ytskydd Altan Iaggs pad ytterligare en gong efter 10 -14 md&nader. Rengdr ytan
varsamt med Underhdlistvatt och mjuk borste. Lat ytan torka. Applicera Premium Ytskydd
Altan enligt instruktionen for 1:a sGsongen. Produkten ar en slityta och kan behéva laggas
pd ndgra gdnger till under systemets livsldngd.

Ingen drlig behandling behévs under de forsta atta -tio aren. Manga férbattrar andra hdlften
av livsikangden genom att Idgga pad ytterligare Sioo Yiskydd efter 4-5 Ar. Efter ca 104r kan
man for bast livsiangd av behandlingen tvatta av med virket altantvatt och géra om hela
behandlingen frdn bérjan. Sioo har dven en aktiv och férebyggande verkan mot alger,
mogel och skadeinsekier och ar rétskyddande, tréférstérkande och brandhdmmande.

Tillvaigagdngssdatt for ny dterbehandling efter ca 10ar

Tvatta virket med altantvatt och 18t torka. Applicera 2 lager trGskydd + 1 lager ytskydd
med en bred pensel (fOlj vidare instruktioner pd flaskorna for respektive produkt) och
ndr de har torkat ar det ldge att tillfdéra vatten for att sjdlva kislet i tréskyddet ska aktiveras
och bilda kiselkristaller. Denna kristallisering gor att ytan fillslut blir vackert silvergrd, len
och stark, men det kan ta upp till 2 manader beroende pd& hur mycket det regnar.

Stér produk’ren under tak eller dar regnvattnet inte kan komma ét, rekommenderar vi

att man ska spolar ytan med vatten vid flera tillfallen. Vill man att det ska gd& annu fortare
s& kan man anvdnda en borste och jobba in vattnet. Innan kiselkristallerna har hunnit
bilda en fardig yta kommer den att kunna se flammig ut, men det ar bara ait ha tdlamod
och vanta och fortséita att vattna.

Foér mer information om Sioo. Besdk: www.sioox.se

Stal/
Elférzinkade, gulpassiviserade och polyesterpulverlackerade produkter bér vid skada
bc:h‘rlngsmalos med alkydfdrg s& att inte rost uppstar.

For ytterligare information och végledning, kontakta Nola industrier AB

Repslagargatan 15B
Box 17701
118 93 Stockholm

Tel: 08 702 1960
Fax: 08 702 1962
headoffice@nola.se



	Sheet2
	Drawing View20
	Drawing View21
	Drawing View22
	Drawing View23
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View36
	Drawing View37

	Sheet1
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View16
	Detail View E (1 : 10)
	Detail View F (1 : 10)
	Drawing View19

	Sheet3
	Drawing View32
	Drawing View33
	Drawing View34
	Detail View G (1 : 10)

	Sheet3(2)
	Drawing View42
	Drawing View43
	Drawing View57
	Drawing View58
	Detail View I (1 : 15)
	Drawing View61
	Detail View K (1 : 15)

	Sheet3(2)(2)

